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 ثانيًا: الأسئلة الموضوعية 

 ظلل ) أ ( إذا كانت الإجابة صحيحة، وظلل ) ب ( إذا كانت الإجابة خاطئة:
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 لكل بند من البنود التالية أربعة اختيارات واحد فقط منها صحيح ، ظلل دائرة الرمز الدال على الإجابة الصحيحة:
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 دينار ؛ فإن سعر القطعة الواحدة هو: 2.400قطع حلوى   6كان ثمن إذا    ( 5  
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 في الشكل نسبة عدد الدوائر إلى عدد المثلثات هي:  ( 6  

 
2  :6 6  :2             4  :2            1  :2 

 فإن عرض الملعب الحقيقي هو: ؛سم 7متر وكان عرض الملعب بالرسم  5سم :  1إذا كان مقياس الرسم لتصميم أحد الملاعب هو   ( 7  
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